



父子齐上阵,共植一棵树。

本报与日照市园林管理局成功举办“亲子林”活动

130个认建家庭为城市添绿

本报3月17日讯(记者 彭彦伟 实习生 徐娜 尹倩) 16日上午9点,由本报与日照市园林管理局共同举办的“亲子林”认建活动在日照市银河公园举行,130个家庭种下了挂有寄语的小树苗。“希望孩子能和小树一样健康健康成长,长大以后都成为栋梁之材。”一位家长在对孩子的寄语中写道。

16日上午8点30分,距约定的九点还有半个小时,不过许多孩子在家长的带领下已经来到现场,组团报名来的孩子们甚至在现场集体背起了刚学的课文。亲子林认建活动从5日开始接受报名到截止报名,有130个家庭报名参加。由于原计划的场地有限,日照市园林管理局不得不再另外开辟出一块场地用来植树。

植树开始了,日照市园林管理局工作人员为每个亲子家庭分发了铁锹、水桶等工具,还有工作人员现场指导挖坑以及如何浇水,增加树苗的成活率。虽然天气有点冷,但孩子们干得热火朝天,有的孩子脸上都挂着汗珠,有的孩子干脆脱掉外套只穿着薄衣服。在现场,最小的孩子只有4岁。

“虽然只是种下一棵树,但意义却很大,最直接的就是可以让孩子自己劳动,还可以从中提醒孩子注意保护环境。”一位家长说,“以后孩子还可以随时来看,我觉得特别有意思。”

就读于日照港第一小学的刘茂杰也是从报纸上得到了消息,他的父母特地报名参加植树活动。“他是班里的劳卫委员,一直就特别喜欢劳动。”看着远处独自

抬着小半桶土的儿子,刘妈妈语气中洋溢着自豪。

小茂杰端着对于自己来说有点沉重的铁锹,一下一下地挖着坑,干得很带劲。刘茂杰给自己的小树起名为“成长”,并在寄语中写道,“我与小树一起成长,将来做个有用之材”。小茂杰表示以后逢周末的时候,写完作业就来看望“成长”,“我希望这棵小树能够好好成长,我还回来看它的,给它浇水。”

在接近两个小时时间里,共130个亲子家庭种下了小树苗。园林管理局还为每个亲子家庭制作了精美的认建牌,为每个小朋友颁发了义务植树证书,每个亲子家庭将拥有小树的管理权,可以随时到银河公园,在工作人员的指导下对树苗进行浇水、施肥等管理活动。



一起搬运小树苗。



给小树苗浇水。



一位妈妈抱着孩子将认建牌挂在小树上。



植树对小朋友们来说是个体力活,有些小朋友不一会就满头大汗。

刚学完植树课文,就组团来植树

在植树现场,来自金海岸小学一年级四班的40名同学一起报名参加植树。语文老师牛见玉告诉记者,同学们知道植树的消息后就让家长集体报名参加了,“报名的时候正好刚学了《邓小平爷爷植树》这篇课文,孩子们的植树热情格外高。”

牛见玉告诉记者,当时正好学到语文课本上的一篇课文叫《邓小平爷爷植树》,讲述的是1985年邓小平在天坛前边种下的一棵柏树,如今已成为一棵大树。“孩子们一听到现场植树,而且还可以自己给小树起名,和小树一起成长,都非常期盼。”牛见玉说。牛见玉介绍,他

们班总共有64个学生,有些孩子周末报了辅导班,总共有40个孩子报了名。

“活动挺有意义的,不但能让孩子在体力和精神上锻炼一下,还能给整个家庭提供一个情感交流的机会。”一位家长说。

本报记者 彭彦伟 实习生 刘婷



SHIFT_

NISSAN TEANA 天籁

新世代 **天籁** 颠覆新生

我在城北

易通旭日4s店:日照一中向北1000米 8229999

